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Curso: 1° basicos

Guia numero Asignatura Objetivo de Aprendizaje contemplado

8 Religion OA Reconocer tu aporte en la familia

CUADRO DE INSTRUCCIONES

La tarea 8 de la asignatura, tiene como objetivo Reconocer tu aporte en la familia.

Actividad 1: Completa este arbol genealdgico escribiendo los nombres de los parientes que
corresponden segun tu grupo familiar.

Actividad 2: Pinta la imagen que mejor represente tu aporte a la familia.

Importante destacar, que como estamos evitando que salgan de sus casas a buscar material impreso,
debes realizar las actividades solicitadas en tu cuaderno de asignatura.

POR FAVOR CUANDO ENVIE POR CORREO LAS TAREAS, EN ASUNTO ESCRIBIR TAREA 8 NOMBRE Y
CURSO DEL ESTUDIANTE.

Cualquier duda o inquietud, no duden en contactarme via correo (pie de pagina), una vez enviada la
tarea que puede ser a través de fotografias de ella terminada enviadas a mi email. Siempre recibirdn mi
respuesta de acuso recibo, para su tranquilidad.

GUION METODOLOGICO

Un arbol genealdgico es una representacion grafica con los datos de nuestra historia familiar y en el
que plasmamos, en una forma organizada y sistematica, las relaciones parentales que unen a los
miembros de la familia.

Un arbol genealdgico puede contener todos los datos de todas las generaciones de una familia o ser
ascendiente (sdlo con los datos de nuestros antepasados, hasta llegar a nosotros), o descendiente (con
los datos a partir de nosotros, de nuestros hijos, nietos...).

Finalmente puedes buscar en YouTube ” La Familia - El Arbol Genealégico para Nifios - Barney El
Camion - Videos Educativos “muestra de una manera mas clara el concepto de hoy.
https://www.youtube.com/watch?v=bsKL1alLbO4I&t=301s

iMucho éxito en tu tarea!
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